Zadanie 1

Oto droga, ktora przebyt stary wilk morski Mateusz, kiedy przekraczat ulicg wracajac wieczorem

z knajpy. Ile wynosi kat x?
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Zadanie 2

- Znowu sznurek ? - zapytata matka, wyjmujac re¢ce z balii z bielizng. - Mozna pomysle¢, ze mam
jakas fabryke sznuréw. Caty dzien stysze: sznurek, sznurek i sznurek. Przeciez dopiero wczoraj
datam ci solidny kiebek. Do czego potrzeba ci byto tyle sznurka ? Gdzies$ ty go podziat ?

- Gdzie podziatem sznurek ? - zdziwil si¢ malec. - Po pierwsze potowg sama odebrata§ mi z
powrotem...

- A czymze mam zwiazywac paczki z bielizng ?

- Polowg tego, co pozostato, wzial ode mnie Tomek, aby towi¢ na wedke ryby w rowie.

- Starszemu bratu zawsze powiniene$ ustgpowac.

- Ja mu tez ustapilem. Pozostato zupelie malo, a z tego jeszcze tata zabrat potowe do zreperowania
szelek, ktore pekty mu ze $miechu, gdy zdarzyt si¢ wypadek z samochodem. Potem jeszcze siostrze
zachcialo si¢ wzia¢ dwie piate reszty, zeby zwiazac sobie wilosy...

- A co zrobite$ z pozostatym sznurkiem ?

- Z pozostalym ? Pozostato wszystkiego 30 cm ! I z takiego kawaleczka mam urzadzac¢ telefon...

Jaka dhugos¢ sznurek posiadat na poczatku ?



Zadanie 3

Prostokat o wymiarach 9 j x 16 j rozetnijcie na dwie czgsci tak, aby mozna bylo utworzy¢ z nich

kwadrat.

Zadanie 4

Dwoch robotnikow wykonato wspdlnie pewna pracg. Gdyby pierwszy z nich wykonat cala prace
sam to pracowalby 3 razy dtuzej. Gdyby drugi z nich wykonat cala prace¢ sam to pracowatby o 6 dni

dtuzej. Ile dni robotnicy razem wykonywali ta prace?

Zadanie 5

Kazdy bok trojkata rownobocznego podzielono na 5 réwnych czgsci, a nastgpnie wyznaczono

zacieniowana figure jak na rysunku obok. Jaki procent pola trdjkata stanowi pole tej figury?




Zadanie 6

Mam 2 butelki: 3litrowa i 5 litrowa. Jak odmierzy¢ doktadnie 4 litry wody bez wazenia i mierzenia.

Zadanie 7

Kazda z dwoch ponizszych figur potnij jednakowo na takie cztery czgsci, aby z otrzymanych o$miu

cze$ci mozna byto ztozy¢ figurg tego samego ksztaltu, ale o polu dwa razy wigkszym.




